



网友点击新闻排行

(5月11日0时至5月17日18时)

● 为减少对交通的影响，王城大道改造提升工程分段实施，12日起先对陇海立交桥至中州中路进行施工，该路段工期为40天。同时，金业路九龙鼎至丽景门段也封闭大修，工期为40天。[19889次]

● 洛阳正大国际城市广场暨市民中心项目东地块1至6号楼已建至地上8至10层。市民中心项目预计2013年7月全面竣工。[19689次]

● “夜游龙门”活动推出县(市)专场——在规定时间内，各县(市)居民凭本人有效身份证件，可享受40元/人的优惠门票。[19463次]

● 14日至15日，原中共中央政治局委员、十届全国人大常委会副委员长李铁映来洛视察。李铁映对近年来我市文化产业发展取得的成绩，给予充分肯定。[18966次]

● 15日，一辆轿车在唐宫路慢车道上突然失控，将正在行驶的多辆非机动车撞倒到另一辆轿车上，造成4人受伤，多车受损。经了解，轿车失控原因为肇事司机错把油门当成了刹车。[18769次]

● 已发现近百个恐龙化石点的汝阳恐龙地质公园，近日被国土资源部正式批准为国家地质公园。这是继洛宁神灵寨国家地质公园、洛阳黛眉山国家地质公园之后，我市的第三处国家地质公园。[18369次]

● 今年1月至4月，我市新上投资超千万元项目167个，总投资241.8亿元。另外，今年第一季度，我市新签约承接产业转移项目32个，签约项目总投资236.9亿元。[18063次]

● 14日傍晚，洛河畔秋风习习，洛阳某校俩学生河边洗手时不慎落水。河南科技大学的学生们发现后，手拉手救出一名落水者。[17869次]

● 日前，新安樱桃节、孟津麻屯樱桃采摘节开幕，本月底前读者可去体验一下采摘的乐趣。[17675次]

● 由住房和城乡建设部与重庆市政府共同主办的第八届中国国际园林博览会11日在重庆闭幕，我市获多项殊荣。[17269次]

● 在11日召开的中国证监会2012年第85次发行审核委员会工作会议上，洛阳栾川钼业集团股份有限公司(首发)申请获通过，这意味着该公司将从H股回归A股。[17079次]

● 今后，我市的社会技防监控平台与公安监控平台将实现联网，使公安机关能够更快捷、全面地掌握联网单位的情况，为市民提供服务。据了解，今年全市将有1万多个监控探头实现联网；3年内，全市监控探头将实现联网。[16899次]

(记者 崔天远 整理)



“肥田”里的“老鼠”，美食多

□记者 许晓洁

网名：肥田老鼠

网龄：18年

主要活动地带：洛阳网“美食中国”板块

网名缘由：“老鼠”一词特别容易让人记住，为了不让老鼠饿着，所以就在前面加上了“肥田”二字

网友评价：非常随和，擅于组织网友活动，跟他在一块儿，有口福

自我评价：随缘、随性、随情

网友“肥田老鼠”是洛阳网“美食中国”板块的版主，该版主的生活非常忙碌——忙着工作，忙着会友，忙着做饭，忙着品美食，忙着锻炼……总之，忙得不亦乐乎。

好吃但绝不懒做

他是美食达人，他又叫“肥田老鼠”，采访前记者认为他一定是个胖子。不过，见后面才知道判断错了，“肥田老鼠”不仅不胖，而且身材相当匀称。“肥田老鼠”说，这一切都归功于他好吃不懒做的习惯。

“肥田老鼠”绝对是个喜欢美食的人，川鲁粤淮扬，闽浙湘本帮，各种菜系，他都喜欢。他的嘴很刁，不喜欢大饭店，专喜欢“藏”在小街小巷里的风味小吃；他常常吃

不惯别人做的饭，自己下厨觉得相当“过瘾”。

参加网友活动时，“肥田老鼠”很喜欢下厨，十几个人的饭，他做起来得心应手，别人吃得舒舒服服，他也非常开心。

“肥田老鼠”经常带领网友们去搜罗各色美食。虽然大家没觉得“肥田老鼠”吃得多，但他能够不发胖。

“肥田老鼠”说，吃完饭，其他网友回家休息，他却会抓住机会暴走锻炼，久而久之，和他一起吃美食的人越来越胖，而他则保持着一副好身材。

快乐的事情，说也说不完

“网友活动中的乐趣真数不胜数。”

“肥田老鼠”说，网络世界看似虚无缥缈，但网友们的真挚友情却是实实在在，和网友们一起活动，抛开名，抛开利，让他轻松、自在。

一次，“肥田老鼠”和十几名网友一起到樱桃园采摘樱桃，围着樱桃树乱跑的鸡让他们顿时眼前一亮。

“能不能捉一只叫我们尝尝鲜？”网友们向樱桃园主人询问。“能捉住就吃嘛。”深信他们捉不住鸡的园主人回答说。

“肥田老鼠”等网友一听这话，就放开了捉鸡，但跑了几圈下来，不光没摸到鸡



“肥田老鼠”（照片由本人提供）

毛，而且还把他们累得气喘吁吁。

这可如何是好？难道就这样让眼看到手的美食飞了？心有不甘的网友们再生一计。他们趁着园主人不注意，就跑到鸡窝里捉了一只鸡。后来，豁达的园主人得知真相，也不以为意，一边摇头一边笑：“你们这帮人，真淘气啊！”

“肥田老鼠”告诉记者，和网友在一起活动，特别好玩，虽然生活很忙碌，但每周他会和网友们在一起聚聚。

“谈天说地，品尝美食，这就是生活呀。”“肥田老鼠”说。



选稿基地：洛阳网社区·“快拍客”板块



小小指挥家

网友“春天满园”摄于洛龙区全区春季健身月暨“龙兴杯”春季运动会启动仪式



洛阳的微博：婴儿诞生前，上帝与即将出发的小孩道别。小孩一直在哭：“我害怕，我会变得那么小，那么无助。”上帝安慰他：“放心吧，我早已安排好一位天使在人间，只为了保护你，照顾你，爱你。”小孩停止了哭泣，问：“那位天使叫什么名字呢？”上帝微笑着问：“名字不重要，你可以叫她——妈妈。”

(5月12日 19:04)

AnAnAnnnn：亲，还在为寝室的风扇吹不到上铺而烦心吗？还在因夜晚燥热而彻夜无眠吗？今天就教大家一个简单实用的“寝室风向转换装置”。如右图，雨伞一把、绳子两根，固定好绳子——确保把雨伞放在风扇的正下方。这个装置简单、易学、实用。

(5月15日 12:16)

小亚琦：一位游客跟我说，洛阳实在太漂亮了，她一路从湖南、湖北走过来，就洛阳这个城市干净，绿化又好，规划也好。作为生活在洛

阳的人，我深感自豪！(5月15日 12:58)

小龙小瑞：有钱，不可能养你一辈子；帅气，不可能炫耀一辈子。男人是拿来过日子的，不是拿来比较的，所以不找帅不找富，找个能包容你的。他如果不能包容你的情绪和缺点，就算条件好又有什么用呢？最好的日子，无非是你在闹，他在笑，如此温暖过一生。

(5月15日 23:23)

洛阳城事儿：两个小孩子聊天，A：你说世上真有像诸葛亮一样料事如神的人吗？B：怎么没有！我妈妈就是！A：真的？B：你不信？我昨天拿了成绩单回家，我妈妈只拿眼睛朝成绩单一扫，就对我说“当心爸爸回来揍你”，爸爸下班回家，果然揍了我一顿。

(5月16日 12:28)

(崔婕 整理)

得和我们分享哦！

【投稿方式：新浪微博 @lyd 中国洛阳网或登录洛阳微博(t.lyd.com.cn)参与 #洛阳微博秀 #话题】



每天生活中有趣的事情、突发的感想，记